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B.1 ZKOTOG TOU KPATOUC HE TNV ETBOAR avwTtatng TIUNS Statipnong o éva ayabo lval n mpootacio Tou
KatavaAwTtr amno umepPoAikr) avodo Twv TIHWV (Kupilwg og ayabd mpwtng avaykng).

T OUVENELEG AUTAG TNG TOPEUPAONG UMTOPOULE VO LEAETACOUUE OTO TAPOKATW Sldypappa. Av yla éva
ayaB6 n kaumuAn {Atnong eival D, n kaumuAn npoodopdg S kal To onueio Topng toug eivat To E, n A
Loopporiag ivat P1 kat n moootnta wooppomiag Ql. Edv to kpdtog Bewpel tnv tun P1 unepBoAikn yla to
OUYKEKPLUEVO ayaBo, ylati, yia mapadelypa, sival mpwing avaykng kat n uvPnAn twn tou Biyel TG
dTWXOTEPEC TALELG, TOTE TO UTIOUPYELO Epmopiou pe ayopavoulkn dtataén emBAAAEL avwTaTn T TTWANONG
PA, n omola gival HKpOTEPN Ao TNV TN Woopporiag P1. Itnv T auth oL mapaywyot ival dtateBesipévol
va mpoadEpouv moootnta QS, evw ol KATavoAwTeS InTolv noodtnta QD. Etol dnuioupyeitat EAAEPp (00 pE
™ Sladopa QD - QS. Apeon, SnAadr), cuvémela TnG eMBOANG AVWTATNG TIUAG lval n epdavion eEAELUHATWVY.
JTNV MEPUMTWON AUt yVwPL{oUpE OTL 0TNV ayopd Tou ayobol UTAPXEL OVICOPPOTILA KOl TAOELS YLa AVOS0 TNC
TWNAG. Epooov n tun dev pmopel va av€nbel Adyw tnG Kpatikng mapéuPaong, dev MPOKeLTal vo umapEel
LooppoTia otnv ayopd tou ayobol. Av TO KPATOG £XEL TOV ATTOAUTO €AEYXO TNG MPOOPEPOUEVNE TTOOOTNTAG,
Uropel va StavEpel To ayaBo pe SeATia KOl O TIEPLOPLOUEVEC TTOOOTNTEC Yla KABe atopo. Mmopel emiong va
TO SLAVEUEL PUE OELPA TIPOTEPALOTNTAC, TTOU ONUALVEL OUPEG OTA KOTOLOTILATAL TTOU TO TTWAOUV.

Auto mou ouvnBwg cupPaivel eival n dSnuoupyia "pavpng ayopadg”, dnAadn to ayabo nwAeital mapdvoua
O€ TR MEYOAUTEPN Amo TN VOULUN. 2Tto Sldypappa BAEMOUUE OTL Tnv moootnta Qs, Mou MPoodEPouV oL
Tiapaywyol, UTtAPXOUV KATAVAAWTEG Tou eival StateBelpévol va TNV mMAnpwoouv otnv T P2. Auto bivel
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duvatdtnta otoug MWANTEG va MwAoLV pe "kamélo" mavw amod tnv avwtotn Tun. To UPog Tou KaméAou
uropet va ¢ptaoet péxpl tn dtapopd P2 - PA.

Me tnv €mBoAn avwTtatnG TIUAG UMOPEL VO OVATPETIETAL N LOOPPOTILL OTNV ayopd Kal va dnuloupyouvtal
eMElpOTO KAl TIAPAVOUEG ayopeG. Auto Oe onualvel OTL To Kpatog Sev mpémel va mopepPaivel otn
Aewtoupyla TG ayopdg, onwg avadépbnke mo mavw. H emiBoln avwtatng TWAG TPEMEL va eival
Bpaxuxpovia, yla va anodelyetal n "pavpn ayopad”.

1
P2
P
Pa
. »
o Qs a; Qo a
OMAAA TPITH

OEMAT

. Me Baon ta dedopéva TN ekdwvnong MPOKUTITEL O TIAPAKAVW TIivaKag:

P Qp Y Ep Ey
A Pa 200 Ya 5
B Pa Qos 1,2Ya -0,5
r 1,2Pa Qor 1,2Ya
7 s By = 29% - 40% 0f = 0
I'vwpifoupe otTL Ey = % 2>5= —on A0% =100%

Apa Qo =200 + 100% 200 = 400 povdadeg mTpoioVTOG

, _AQ% e _ AQ% o — 100
Emiong, ED—AP%9 0,5= 0% = AQ0% =-10%

Apa Qor = 400 -10% 400 = 360 povadeg mpoidvtog

.2 3tn véa ocuvaptnon {\tnong avtikablotoupe Qp = 400 Kat UTTOAOYI{OUKE TNV AVTLOTOLXN TLUA.
QD2 =600 — 20P = 400 = 600 — 20Pp <> PA=10€
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ApaPg=1,2¢10=12¢€

Emeldy oL Vo ouvaptnoelg elval MapdAAnAeg, autd onuaivel Mw¢ o ouvteleotng SievBuvong ()
TAPAUEVEL OTABEPOG. Apa N apxLK cuvaptnon {NTnong mou €XEL CUVTETAYUEVEG QLUTEC TOU onpeiov A Ba
elva:

Qpi=a+BP > 200=a+(—20)e 10 « a =400

Apa : Qpi = 400 — 20P

3. Ynohoyiloupe ta onueia ota omoia ot U0 cuvapTtHoELg {TNONG TELVOUV TOUG AEOVEG TWV TLUWV Kol
TwV MocoTATWV. (uNndeviloupe tnv kABe petafAnth exwplota yla kKabe pia cuvaptnon). And autd
T(POKUTITEL TO TIOPAKATW SLAYPAUAL.
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4. O koatavoAwtig otnv emblwn TOU va PEYLOTOTMOLACEL TN XPNOLWMOTNTA ToU amd TNV KATAvVAAWGn €vOg
ayaBou emnpedletal BACKA: TPWTO MO TO £L0OSNUA TOU Kal SeUTEPO Ao TNV UMapEn AAAWV MOPOUOLWV
ayaBwv ou Pmopouv va tkavormotjoouv tnyv idla avaykn (umokatdotata ayabd).

Etol av au€nbel n tun evog ayabou, o katavalwtng elval mbavotepo va ayopdcel AlyoTepe LOVASEG
OO TO CUYKEKPLUEVO ayaBo, adol To elo0dnud Tou Sev emapKel yla va cuveyiosl va ayopalel Tig (Sleg
TLOOOTNTEG KOl ETITAEOV UTTOPEL VO UTTOKOTOLOTI OEL TO ayaBo auto pe éva apopolo ¢onvotepo ayabdo.

Ma mapadelypa, av auénBel n TN Tou pooxapiolou KPEATOC, Ol KATAVAAWTEC Ba pelwaoouv tn {NToUEVN
moooTNTA pooxapiolou kpéatog (ceteris paribus) emeldn to e1l008nUA TOUC SEV EMAPKEL yla TNV OPXLKN
{nTtoUMEVN TOOOTNTA Hooxapiolou Kpéatog. Emiong emeldr) pUmopolv Vol UTIOKATAOTHOOUV HEPOG TNG
HELWHEVNG INTOUHEVNC TTOCOTNTAC HOOXOPIOLOU KPEATOG HE QAAAO UTIOKOTAOTATA OTMWCG TIOUAEPLKA I
XOLPLVO KPEOC TWV OTIOLWV N TLUA TtapEUeLve otabepn.
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5. Mo P =5 gupw: Qpz =600 —20 ¢ 5 =500 povadeg mpoidvtog
ApaSA=P e Qp; =5 500 = 2.500 eUpw

Mo P =15 gupw: Qpz = 600 — 20 * 15 = 300 povadeg mpoidvtog
Apa IA =P e Qp; = 15 300 = 4.500 eup®

MapatnpoUpe WG N ouVoALKH darmavn Twv Katavalwtwv auvfavetal Kabwg n Tun Tou ayabol avéavetal.

Ma va attloAoyriooupe Tn LeTaBoAR TNG Ba XpNOLWOTIOW)COUHE TNV EAAOTIKOTNTA {TNONG TOEOU.
AQ o PA+PB _ 300-500 o 5+15 =05

Eprtcay = —< =
Détov = b ® QDA+QDE 15-5  500+300

Emeldn n {ntnon eivat avehaotikn (| Epweou|< 1) N cuvoAikn damavn Ba akoAouBroeL TNV katevBuven NG
HeyaAUTEPNG TTooooTLAl0G METOBOANG TTIOU OTN CUYKEKPLUEVN TEPLTTTWON €lval auTrh Tng TuNG. Kat emewdn
n T av€nbnke, au€nbnke kat n cuvoAikn Samavn.

OMAAA TETAPTH
OEMA A
Al.
. ve 600 . o
a) MNa L =30 woxvet: AVC = ) - 4= o - Q=150 povadec mpoiovrog

©a UMoPOUCOUE VO EPYAOTOUME KOl WG ENG:
Emeldn) to H€oo mpoiov PEYLOTOTIOLE(TAL O€ OUTO TO £minmedo gpyaciag LoyUeL OTL:
AP30 = MP30 9

Q30 _ Q30-100 _
30 30-20 Qa0 =150
AP = % =150/30 = 5 povadeg mpoidvtog

150-100
MP =
30-20

= 5 povadeg mpoilovtog

AP0 0 CUUTTANPWHEVOC TIIVOKOG EXEL WC EENC:

L Q AP MP VC AVC | MC
20 100 5 - 400 4 -
30 150 5 600 4 4
40 170 | 4,25 740 4,4 7
50 180 3,6 860 4,8 12

=[N

B) Emeldn n emxeipnon xpnotpomnolel wg HETAPANTOUC CUVTEAEDTEG TNV EPYAOLA KAL TLG TIPWTEG UAEG LOXVEL
ot

VC=welL+ceQ

Mo L=30wxle: 600 =w ® 30+ 2 ¢ 150 « w = 10 XpNHOTIKEG LOVADEC
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A2. Yrioloyiloupe Tov aplBud Twv epyatwy mou rapdyouv 175 povadeg npoiovtog.

L Q MP
40 170
L 175
50 180 1
MP =22 o 1 =227 3 | - 45 epyareg
AL L—-40

'vwpiloupe 0tL n Samavn ylo epyacio TPOKUTITEL oo ToV TUTO: W @ L

Mna Q=100 sivat 10 » 20 = 200 XpNUATIKEG LOVASEG
MNa Q=175 eivat 10 ¢ 45 = 450 XpnUATIKEG LOVASEG

Apa, n avénon tng Samavng yla epyacia eivat 450 — 200 = 250 XPNUOATIKEG LOVASEC

H Samavn yLo mpwteg UAEC TPOKUTITEL Ao ToV TUTO: € * Q

Mo Q=100 givat 2 » 100 = 200 XPNUOTLIKEG LOVASEC
MNa Q=175 €ivat 2 ® 175 = 350 xpNUOTIKEG LOVASEC

Apa, n avénon tng Samavng yla mpwteg UAEG eivat 350 — 200 = 150 XpNUOTIKEG LOVASEG

A3.

a) O vopog ¢ ¢Bivoucag i pn avaloyng amodoong oxVel SLOTL n emixeipnon Aeltoupyel otn
Bpaxuxpovia mepiodo kat SLOTL To oplako Mpoidv petwvetal (adol ywa 30 gpydtec eival (0o Ye To PECO
OUTO onuaivel Twg ota mponyoUUeva enineda epyaciog ATOV MAVW Ao TO HECO APA KAl HEYAAUTEPO TNG
TAG 5).

B) O vOpOG aUTOG elval pLa EUMELPLKA SlamioTwaon Tou LoXUEL YEVIKA O KABe mapaywyikn Stadikacio otn
Bpaxuxpovia mepiodo. loxVel emeldn petafailovral ol avaloyieg mou umapyouv kabe dpopd avapeoa
0ToUG 0TaBepPOoUC Kal TOUG LETOPBANTOUC OUVTEAEDTEG.

A4,

a) H koumUuAn mpoodopdg tng emxeipnong otn Bpaxuxpovia mepiobo eival To aAvePXOUEVO TUAMA TNG
KOQUTTUANG TOU 0pLOKOU KOOTOUG TIoU BploKeTal mAvw amod TNV KAUmUAn Tou Hécou peTaBAntou kootoud. MNa
Va KOTOLOKEUACOUE AOLTtOV ToV Tiivaka mpoodopdg mpémnet va LoxVeL: P = MCavepxouevo = AVC.

Apa o mivakag npoodopdg Ba sivat:

P=MC Qs
4 150
7 170
12 180
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O ayopaiog mivakag npoodopdg MPoKUMTEL TOAAATTAACLALOVTAC TNV OTOULKH TIPOCPEPOUEVN TOCOTNTA LUE
TO MARBOG TWV EMLXELPAOEWV.

P=MC Qsayopaia
4 150 « 200 = 30.000
7 170 « 200 = 34.000
12 180 » 200 = 36.000

B) Emeldn n ayopaia cuvdaptnon npoodopadg Sev eival ypaputkn (810tL o ouvteAeotng StevBuvong petatu
TwV Sladoxkwv svBuypappwy TUNUAatwy Sev eival otabepdg) yla va Bpole to onueio Looppomiag Ba
OVTLKATAOTHCOUE TIG TILEG TOU ayopaiou mivaka tpoodopdg otnv ayopaia cuvaptnon {NTnong.

NaP=4 :Qp=60.000-2.000 ¢ 4 =752.000 povadeg nmpoiovtog
Mo P=7:Qp=60.000-2.000 ¢ 7 = 46.000 povadeg mpoidvtog
Mo P=12:Qp=60.000-2.000 ¢ 12 = 36.000 povadeg nmpoiovtog

Apa, n T wopporiag eival 12 xpnHATIKEG LOVASEG Kol N ToooTnTa Loopponiag sival 36.000 povadeg
npoiovtog.
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